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  ......................... : آمار 

  باسمه تعالي 
  قم ٤مديريت آموزش و پرورش ناحيه

 اصحاب كساء   هيأت امناييدبيرستان 

  تمشپايه ه ،   رياضيآزمون 

  ١٤٠٢مهر تاريخ آزمون : 

  دقيقه  ٧٠مدت امتحان:  
  جعفري صرمي طراح: 

  نمره: ..........  

  بارم    رديف
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  درستي يا نادرستي عبارتهاي زير را مشخص كنيد. 
  نادرست         درست            هر عدد گويا يك عدد صحيح است.   الف)

٢-قرينه معكوس عدد   ب) ٣

٥
   عدد  

٥

١٣
  نادرست         درست           است.   

  نادرست         درست       از خود عدد بزرگ تر است.  صحيح هر عدد معكوس) پ 

 نادرست         درست       ت) اعداد صحيح شامل اعداد طبيعي و قرينه اعداد طبيعي مي باشد.
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  كلمه ي مناسب كامل كنيد . جا هاي خالي را با عدد يا   

٢ميانگين دو عدد   الف) 

٣
−و    

١

٢
  است.   ............... برابر با عدد 

  . است ................تنها عدد گويا كه معكوس ندارد عدد  ب) 

  عدد گويا وجود دارد.  ...................... ) بين دو عدد گويا ، .پ 

١٥ حاصل عبارتت)  ÷
١

٣
−

١

٣
×   است.  ................. با عدد   برابر ١٥

٤حاصل ضرب عدد ث)  ٢

٣
  مي شود.   ١−برابر   ..................در عدد . 

-ቀ) عدد ج
٥

١٧
ቁ   از عددቀ-

٣

١١
ቁ  .....................( كوچك تر /  بزرگ تر)  است  

  است.  ................ كوچكترين عدد ي كه معكوسش با خودش برابر است عدد  )چ

  )  ( معكوس / قرينه  .است  آن عدد .......................هر عدد غير صفر برابر با  حاصل تقسيم عدد يك بر )ح

٤  
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  گزينه درست را انتخاب كنيد. 

٥−قرينه ي  معكوس عدد   الف)  ٢
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  برابر است با :                             
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  ؟نيست  مكداميك از كسرهاي زير كسر مختوب) 
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  نيست .  گو ياكدام يك از اعداد زير پ) 

١٣√)  ١   ٢٥√)  ٢    ٤٩√)  ٣   ٨١√)  ٤   

  .............................. قرينه معكوسش برابر است با  ) حاصل ضرب هر عدد درت

  ١ )١ -   ١ )٢   صفر )٣   خودش ٤ (  

٢٥ି    حاصل عبارت) ث
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 برابر با كدام گزينه است؟        
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  گوياي زير را از كوچك به بزرگ از چپ به راست مرتب كنيد. اعداد 

−
  ٥  

٣
  , −

١٩
٨

  , −٢
  ٥  

٦
  ,

٤
−٥

  , −
 ٧ 

٥
  ,

  ٣ 

٥
 

  

١  

Naderi
Typewritten text
R8-1-12
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  . ( با راه حل )         به دست آوريدزير را به ساده ترين صورت هاي حاصل عبارت 
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−  آن ها بين ابتدا دو كسر را هم مخرج كنيد و سپس 
  ١  

٣
− و  
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  عدد كسري بنويسيد.  دو
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  . را طوري قرار دهيد كه حاصل كوچك ترين مقدار ممكن شود +يا  –در هر يك از مربع هاي عبارت زير علامت الف) 

−٣       − (−٥)        (٨−)        ١٥ = .  .  .  .  . 
  چند جواب دارد؟ حداكثر  بالا ب) عبارت
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  .  الف) با توجه به محور زير يك جمع بنويسيد  

                  (   ) + (   ) = (   )  
  آوريد. ب) حاصل تفريق زير را به كمك محور به دست 
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  . به كمك الگويابي جاهاي خالي شكل را پر كنيد
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